

Рост выбросов парниковых газов на 8.5% по итогам 2021 года констатировало рейтинговое агентство АК&М, которое провело рейтингование углеродного следа по 31 крупнейшей российской компании. Как отмечается в исследовании, наибольший рост выбросов показали отрасли горнодобычи и цветной металлургии, а также транспорта — прирост составил в среднем на 13%. В лидерах «антирейтинга» оказались транспортные компании: ТрансКонтейнер увеличил выбросы на 28%, а Аэрофлот — на 32%. Правда, данное увеличение стало естественным следствием восстановления трафика после ограничений, связанных с COVID-19. Также значительный прирост по выбросам зафиксирован в СУЭК – 23.7%. Однако опять же рост связан с включением в отчетность приобретенных в этот период активов. Рейтинг углеродного следа крупнейших российских компаний рассчитывается второй год.

Подробнее: [https://akmrating.ru/rejting\\_uglerodnogo\\_sleda/](https://akmrating.ru/rejting_uglerodnogo_sleda/)